



轉投南華的袁嘉豪被安青重重圍困。香港文匯報記者黃舒慧攝

高級組男籃銀牌賽揭幕戰 南華大勝安青

香港文匯報訊(記者黃舒慧)香港銀牌籃球賽男子高級組賽事昨日開鑼，身為上屆霸主的南華，於衛冕戰首仗與安青對陣。在劉子健、林凱光等人傾力得分下，南華最終以121:64大勝安青，率先在衛冕之旅打響頭炮。

上屆重奪冠軍的南華今年士氣大振，頭場賽事由劉子健、譚偉洋、自CBA回歸的羅意庭、倒戈的袁嘉豪等人上陣，一開始就拋開8分優勢。而今年

季剛剛由安青轉陣，加盟南華的袁嘉豪，面對舊隊友亦洞悉對手虛實，經常輕易突破安青防線。南華上半場一路領先安青約十幾分的優勢距離，以56:38結束上半場賽事。

中場休息過後，落後的安青仍未能「回氣」，令愈戰愈勇的南華繼續擴大優勢，最後以121:64的大比分取得銀牌開門紅，全場共取得27分的劉子健成為首場銀牌的「得分王」。

雖然今仗贏得輕鬆，但南華後防不足的問題讓安青屢獲搶分機會。「得分王」劉子健表示，球隊的防守方面仍要加以改善。由CBA遠道歸來的羅意庭，首場銀牌只上陣一節時間，他表示自己仍需更多時間與一班隊友培養攻、防默契：「基本默契還是有的，但防守和進攻的意識還要再加強一些。回來後，發覺隊友比自己更fit。」



羅意庭由CBA歸來，助南華衛冕。香港文匯報記者黃舒慧攝

香港文匯報訊 正在印度新德里出戰亞洲單車錦標賽的香港單車隊，繼「鐵血女車神」黃蘊瑤為港隊打響頭炮，成功衛冕女子20公里場地記分賽後，另一單車男車手蔡其皓亦於昨天的30公里記分賽獲得銀牌。蔡其皓於男子30公里記分賽決賽中，與伊朗運動員同樣以34分完成賽事，由於蔡其皓在最後一個衝刺圈領先伊朗運動員衝過終點。因此，蔡其皓在記分賽獲得一面銀牌，伊朗運動員則獲得第三名。

由於獲得是次賽事第一名及第三名的韓國運動員及伊朗運動員分別於決賽中的初期成功突圍，但蔡其皓於出發80圈時發力成功突圍，並追回不少分數，以34分奪得銀牌。

而女子青年組方面，逢瑤在亞洲單車錦標賽暨青少年錦標賽場地2公里個人追逐賽奪得金牌，暫時是她是次亞錦賽個人第2金，她第1金是在前天女青捕捉賽取得。

逢瑤個人奪2金

青年女子捕捉賽，逢瑤獲得冠軍，這是逢瑤繼2012年亞錦賽冠軍之後蟬聯該項冠軍。逢瑤在最後八圈，加速之後擺脫對手一人抵達終點。

青年男子捕捉賽，劉允禧獲得亞軍，劉允禧是在終點集體衝刺時獲得該項獎牌。終點衝刺，由於阿聯青運動員在終點300米處從藍區衝刺，使日本、韓國運動員與藍區的阿聯青運動員一同摔倒。而最後100米哈薩克斯坦運動員在衝刺擠壓馬來西亞運動員被判取消名次，使原本第三名的劉允禧升為亞軍。

黃蘊瑤前為港隊打響頭炮，於印度新德里舉行的亞洲單車錦標賽，成功衛冕女子20公里場地記分賽，為上月於世界錦標賽只得第四名一掃烏氣。她肩負今屆港隊「第一金」，在亞錦賽以41分力壓日本新星上野美奈美，輕鬆衛冕女子20公里記分賽。上月黃蘊瑤於白俄羅斯世錦賽，與季軍車手同分，卻因衝刺圈排名較差而痛失獎牌。

男隊梁峻榮頂替胡樂雋，夥拍蕭家明出戰團體爭先賽，則因換道犯規被取消資格。

女子爭先賽，李慧詩200米資格賽第一。1/8賽次對陣妹曾曉彤，李慧詩勝曾曉彤進入1/4賽。曾曉彤復活賽沒有進入1/4賽。



黃蘊瑤(中)為港單車隊打響頭炮，成功衛冕場地記分賽。



蔡其皓(前)比賽英姿。資料圖片



蔡其皓(右三)獲場地30公里記分賽銀牌。

3月7日賽事成績簡報：

- 梁嘉儒 男子青年組 場地計時賽第4名；
- 劉允禧 男子青年組 捕捉賽亞軍；
- 逢瑤 女子青年組 捕捉賽冠軍；
- 張敬煒/蕭家明/梁峻榮 男子精英組 團體爭先賽取消比賽資格；
- 黃蘊瑤 女子精英組 記分賽冠軍。



青年車手劉允禧(右二)表現突出。資料圖片

傑志三線作戰 足總盃先撼流浪

香港文匯報訊(記者郭正謙)足總盃傑志半力出擊撼流浪！進入地獄賽程的傑志今午2時30分將作客深水埗運動場對標準流浪，傑志下周二需遠赴新加坡出戰亞協盃賽事，首回合領先2:1下傑志今仗有

足夠本錢收起主力為下周的大戰作準備。而另一支班霸球隊南華則於下午5時30分於旺角大球場對晨曦。門票分收60元正、長者及學生特惠票20元正。

需要於聯賽、足總盃及亞協盃之間周旋的傑志暫時在魔鬼賽程中表現出色，在亞協盃及聯賽取得兩連勝，不過由於南華表現穩定未有在聯賽失分，聯賽衛冕之路愈來愈艱難的傑志為免四大皆空絕不會輕易放棄足總盃，主帥甘巴爾強調球隊有力應付三線作戰：「我們今季提前開操就是為了在季尾衝刺階段達到最好的狀態，現時球隊的傷兵已經康復得七七八八，體能狀態亦非常好，我知道流浪不是能輕易應付的對手，不過我對球隊充滿信心，何況我們在首回合有一球優勢。」

甘巴爾的信心源於球隊的防守在近期有所改善，向來死球防守力一般的傑志面對南區及屯門兩大死球專家球隊仍能保住清白之身，今仗對流浪可能要延續其穩健防守即可確保一席四強位置，而今仗新援林柱機亦可能會處子登場。而流浪近期表現時好時壞，不過球隊在聯賽位置安全，勢必將注意力放在足總盃身上，基奧雲尼、林學熾及美路史拿域這個進攻鐵三角的表現將主宰流浪命運。

南華次回合可再取晨曦

而首回合大勝晨曦3:0的南華今仗可謂例行公事，剛於亞協盃首戰失利的晨曦狀態仍然未有起色，面對狀態平穩的南華難以創造奇蹟，預計南華今仗會盡量給予平時上陣少的球員機會，鄭禮濤、陳湛濤甚至小將地下浩多均會獲得披甲機會。



流浪基奧雲尼(左)今仗將迎對手。新華社



傑志主帥甘巴爾對今仗成竹在胸。郭正謙攝

HK50越野山路系列賽 西貢站明決戰

香港文匯報訊 由動感亞洲活動舉辦的MSIG HK50越野山路賽2012-2013明天進行最後一站西貢站比賽，上兩站已於香港島(2012年10月27日)及大嶼山(2012年12月8日)舉行。最後一站於西貢北潭潭展開，參賽者將攀山涉水，途經「香港第一險峰」蚺蛇尖及「香港四灘之首」大浪灣。

為增加比賽氣氛，今屆山路系列賽首次推行累積計分制度，每場比賽的勝出者會得到指定分數。3場比賽總分最高的選手將會成為今屆越野山路賽系列的大贏家，並得到「麗江動感亞洲超級馬拉松3天賽事」免費入場券、酒店連機票價值高達港幣10,000元。

另外，已於上周在大嶼山舉行的OtterBox動感亞洲挑戰賽2013，吸引了來自俄羅斯、馬來西亞等世界各地選手角逐賽事，經過上山越野跑、下海游泳、獨木舟、溯石等挑戰，最終二人男子組合「Chiru Enduranc」以3小時27分勇奪全場總



越野賽在本港大受歡迎。冠軍。隊員Cosme Richards成功衛冕。

3月17日在元朗大嶼郊野公園舉行希慎健康遠足及跑步賽，700名參賽者將於早上9點由元朗大嶼郊野公園燒烤場出發，競逐5公里賽，13公里賽及21公里賽。活動詳情可登入www.actionasiacvents.com

杜蘭特扛起雷霆 保羅難救快艇

憑藉杜蘭特在末節的「得分潮」，俄克拉荷馬雷霆在7日的NBA常規賽中客場以95:94險勝紐約人。

當天的最後一節比賽異常膠着，兩隊此起彼落但領先的分數都沒有超過兩分。杜蘭特第四節拿下了12分，他在最後一分38秒的兩次罰球為雷霆取得1分的優勢，此後雙方均未再有任何分數進帳。

杜蘭特全場砍下了34分，而站在紐約人一邊與其叫板的不是老對手安東尼，而是「神經刀」J·R史密斯，他當晚砍下了36分鶴立雞群，但卻在終場前錯失了反敗為勝的一球。

「這個賽季我們有幾次在最後時刻輸球的經歷，我們不希望這一幕在今晚重演，所以我們必須在關鍵時刻做好防守，」杜蘭特說。

雷霆近6場比賽均失分為95.2分，較之全明星賽結束後的頭幾場比賽(113.7分)有了長足進步，本場比賽紐約人在最後一節只得到了13分。

紐約人當家球星安東尼因為膝傷缺席了這場大戰，「甜瓜」目前在球隊的「每日觀察名單」中。

洛杉磯快艇對陣丹佛金塊，兩支全聯盟最擅長扣籃的

球隊打了一場遭遇戰，最終金塊主場以107:92勝出。

金塊此役勝在多點開花，勞森和加里納利分別貢獻了21分和20分，引領全隊7人得分上雙。而快艇這邊保羅貢獻了16分和10次助攻，但「船長」在最後一節突然「啞火」，快艇眼看着前三節建立起來的10分優勢在末節化為泡影。

獲勝後金塊本賽季的主場戰績為27勝3負，暫時與衛冕冠軍邁阿密熱火共享「本賽季最佳主場」的稱號。

佐敦已申請結婚證

另外，前NBA巨星米高佐敦7日出现在了佛羅里達州棕櫚灘縣的法院中，他已經遞交了與未婚妻伊維特·普列托的結婚申請。

普列托的職業是一名模特，她與佐敦於2011年12月訂婚。現任NBA夏洛特山貓隊老闆的佐敦可謂「雙喜臨門」，就在今年二月，他剛剛度過了自已的50歲大壽。

佐敦此前曾有過一段婚史，他在1989年迎娶了前妻胡安妮塔，兩人育有兩子一女。兩人在2006年宣佈離婚，這件事在當時也引起了聯盟中的一陣熱議。 ■新華社

雷霆杜蘭特(右)力壓紐約人費頓控球在手。美聯社



洛杉磯欲申辦2024夏奧運 美國洛杉磯市市長安·維拉萊戈薩7日致信美國奧委會，表達了申辦2024年夏季奧運會的願望。美國奧委會在2月曾寫信給美國的35座城市的市長，詢問是否有意申辦2024年夏季奧運會和殘奧會。洛杉磯曾在1932年和1984年兩次承辦奧運會，維拉萊戈薩希望「天使之城」能再次與「奧運五環」結緣。